

# 江苏警察跨省办案遭伏击身亡

## 为掩护战友殉职，15名涉案人员全部到案



民警为战友送行

综合新华社报道 记者27日从山东省邹平县公安局获悉，22日发生在邹平的江苏徐州民警黄升遇袭殉职案已告破，15名涉案人员全部到案，并对犯罪事实供认不讳。11月27日上午，黄升的追悼会在徐州隆重召开。

### 警察跨省办案遭伏击身亡

11月22日上午8时，徐州市公安局云龙分局子房派出所民警黄升接到任务，与同事赶赴山东滨州侦办一起诈骗案件。当日17时20分左右，黄升和同事吴坤带着两名协警赶到滨州市邹平县韩店镇刘某住处了解情况。蛮横无理的刘某及家人对民警们谩骂殴打，黄升右臂，吴坤腰部、右肩部被木棍打伤。直到当地派出所赶到现场，才将刘某等人的暴行制止。

当日19时20分许，黄升、吴坤一行在

开车返回徐州途中，3辆黑色越野车尾随、跟踪。后开始围追堵截，反复冲撞警车，致警车被严重撞损、熄火，无法启动。刘某等10多名犯罪嫌疑人自3辆越野车内下车，手持铁棍、匕首，围着警车打砸，将挡风玻璃、警灯全部砸碎，并持械对被困在车内的民警进行殴打、砍杀。黄升想拉开车门下车与歹徒搏斗，但警车被毁严重变形，车门一时无法打开。一名歹徒手持匕首，向车内民警猛刺。因车内空间狭小无法有效闪躲，黄升用身体护住身边的战友时背部被刺中两刀，当场口吐鲜血。歹徒们随即一哄而散。很快，黄升因失血过多昏迷过去。黄升被迅速送到医院抢救，但因流血过多，黄升不幸牺牲，年仅24岁。

### 数千群众赶来为英雄送行

案发后，山东省、市、县公安机关高度

重视，历时23小时，案件告破，15名涉案人员全部到案，并对犯罪事实供认不讳。目前，案件正在进一步审理中。

黄升，1988年12月出生，江苏徐州人。毕业于江苏警官学院。2010年8月，被分配至徐州云龙公安分局子房派出所。

谈及儿子，沉浸在丧子之痛中的黄妈妈哽咽中带着自豪。高考填报志愿时，黄妈妈也试图说服儿子，警察太危险，不要报考警校。黄升开玩笑说：“如果真有那么一天，我光荣，爸爸妈妈也光荣！”未曾想，儿子说的话竟然成了真，“儿子所做的一切，真的是我们全家的光荣！”

昨天上午10时，徐州市殡仪馆怡梦厅内，气氛凝重，一派肃穆，黄升的追悼会在这里举行。从江苏省公安厅到徐州市公安局，各界领导、公安民警、英雄生前好友、社会各界群众数千人赶来为英雄送行。

### 中航工业授予罗阳“航空报国英模”称号

据新华社电 记者27日从中航工业集团获悉，中共中航工业党组决定授予罗阳同志“航空报国英模”称号并在全系统开展向罗阳同志学习的活动。

中航工业党组在关于向“航空报国英模”罗阳同志学习的通知中说，罗阳同志是中航工业沈阳飞机工业(集团)有限公司董事长、总经理。2012年11月25日，正值全国人民为我国自行研制的航母舰载机歼-15在航母辽宁舰上顺利进行起降飞行训练而欢欣鼓舞时，作为该型号研制现场总指挥，罗阳同志突发心脏病，经抢救无效，以身殉职。中航工业党组决定授予他“航空报国英模”称号。

中航工业党组强调，罗阳在航空工业奋斗30余年，把全部追求和心血都奉献给了他最热爱的航空事业，为50万航空人树立了光辉的榜样。

### 河南严惩交警乱收费 公安局副局长被免职

据新华社电 记者27日从河南省新乡市公安局获悉，因对获嘉县交警违规收费事件负有主要领导责任，获嘉县公安局副局长张启龙被免职。

26日，获嘉县党委、政府召开党政联席会议，对交警违规执法事件作进一步处理，经研究决定，除公安局副局长张启龙被免职外，直接责任交警刘建华、王新社二人清理出公安队伍，对未履行职责负有主要责任的县公安局法制室主任孙大金停止执行职务。

20日，一段发布在网站上的“获嘉交警收黑钱”的视频引发大量转载，同时也引起公安部和河南省公安厅的高度重视。公安部责成河南省公安厅认真调查，不得以辞退协管员等非警务人员逃避、代替追责。

获嘉县公安局党委明确表态：绝不袒护任何人，绝不纵容任何违法违规行为。目前，事件的调查工作正在进行，待调查结束后，将依照有关规定追究相关责任人的纪律责任，构成犯罪的，移送司法机关处理。



周伟思

## “最牛村官”，拥有80套房20辆豪车 据称资产超过20亿，具体有多少房产其表示“不清楚”

综合《新快报》报道

11月25日，网曝深圳龙岗街道南联社区村主任周伟思贪污受贿，任村主任7年期间，利用职权，非法变卖霸占村委集体土地，商业勾结违法建设，拥有私家住宅、别墅、厂房、大厦超过80栋，豪车超过20部，资产超过20亿元人民币。

### 网曝：村干部名下房产超80处？

网友“90后小李”25日在网上发布一则名为《深圳南联社区村干部周伟思坐拥20亿资产，元芳，你怎么看？》的帖子，帖子称，他是深圳龙岗街道的一名普通村民，周伟思任职村主任7年期间，利用职权便利，变卖霸占村委集体土地，商业勾结违法建设等，目的是为了自己办理违法事件执行便利。“在本地范围内周伟思主任拥有私家住宅、别墅、厂房、大厦超过80栋，豪车超过20部，据初步统计现时周主任的资产最少超过20亿元人民币。”该名网友称，周伟思还专门开设了一家高档酒楼。

该网友还发出其所称周伟思拥有的房产图片，涉及的房产有龙岗街道南联社区正中高尔夫球场内别墅群，龙岭苑别墅(1栋)，龙岗街道深惠路南联旭源大厦，银珠岭路5层厂房等十余处房产，帖子在微博



网友曝周伟思拥有的别墅

上被众多网友转发评论。

### 当事人：发帖人用“黑的”搞我

根据网友发出的周伟思房产的地址信息，记者进行了实地走访。据网帖反映，龙岗区名为“百富城珍宴馆”酒店以及旭源大厦也归周伟思个人所有，但据酒楼及大厦的负责人表示，房产均不是周伟思的。

记者与周伟思取得联系。针对网帖反映的内容，周伟思一开始表示，这是发帖人对自己的中伤。他说，发帖人姓周，他因为南联社区一处旧城改造的问题跟自己纠缠在一起。他说，“这个发帖人早上还来找过我，说正的搞不定我，就用黑的搞定我。”周伟思说，自己当上干部也是村民的意思，“这都是村民选的，我也很累。”至于目前拥有房产多少处？他表示，“我也不清楚”。

随后，记者再次向周伟思核实，他终于

承认，网帖中所发的8处房产有6处为其所有，只有一处有产权，其余5套房产的产权问题没有做出回应。他说，他来社区前，是开公司做生意的，而自己的房子大部分都是在上世纪八九十年代所建。

### 街道办：成立调查小组展开调查

据龙岗街道办一位知情人透露，周伟思曾经商，很有钱，南联社区面临经济困难时，周伟思曾借钱给南联社区。

针对此事，龙岗街道高度重视，于26日上午召开紧急会议，成立由街道监察室和集体资产管理办工作人员组成的联合调查小组，对网友反映的问题展开调查。龙岗街道办称，周伟思现任龙岗街道南联社区工作站常务副站长、南联社区股份合作公司副董事长，非中共党员。目前，龙岗区监察局已对该事件进行调查，调查期间暂停周伟思的职务。

### 老太跌倒没人敢扶 路人只敢报警求助

据中新社电 南京市公安局秦淮公安分局27日公布这样一起案件：81岁老太跌倒，路人没人扶只敢报警求助，民警找到其家人并送往医院治疗。

11月26日下午2点半，有市民报警称在秦淮区五福街的菜市场有一老太摔倒，四周没人敢扶。双塘派出所民警接警后迅速赶到现场，发现一老太正躺在菜市场门口的路中间，四周不少群众围观。民警得知，老太名叫陈秀芳(化名)，今年81岁，家住集庆门大街某小区。

老太太称，出门散步晒太阳时不小心摔了一跤，向四周群众求助也没人敢扶，都说怕说不清楚。可是她又不记得家里人的电话。不过还好，有个好心人愿意帮她报警。陈老太告诉民警，她现在左腿很痛，无法用劲，而且刚刚躺在地上这么久，全身都感觉很冷。

民警了解情况确认老人左腿摔伤后，缓缓将老太扶至警车上取暖，通过老太的姓名查询到老太的家人，并及时联系上老太家属，随即将其送往附近医院进行检查治疗。